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KSAU § 69 Förändrad styrelsesammansättning i 
Servanet 
Diarienummer KS 2023/567 

Kommunstyrelsens arbetsutskotts beslut 

Arbetsutskottets förslag till kommunstyrelsen  

Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 

Kommunfullmäktige beslutar 

- att förklara sig inte ha något att erinra mot att delägarna i 
Servanet tecknar aktieägaravtal i överensstämmelse med  
bifogat förslag; samt 

- att godkänna förslag till ny bolagsordning för Servanet AB. 

Yrkanden 
Anton Hammar (S) yrkar att arbetsutskottets förslag till kommunstyrelsen och 
sedan kommunfullmäktige ska vara att godkänna utökningen och att beslutet ska 
lyda: 

”Kommunfullmäktige beslutar  
- att förklara sig inte ha något att erinra mot att delägarna iServanet tecknar 
aktieägaravtal i överensstämmelse med bifogat förslag; samt  
- att godkänna förslag till ny bolagsordning för Servanet AB.” 

Lennart Raswill (C) yrkar bifall till tjänsteskrivelsens förslag till beslut. 

Beslutsgång 
Ordförande frågar om kommunstyrelsen beslutar enligt Lennart Raswills (C) 
förslag. 

Ordförande frågar om kommunstyrelsen beslutar enligt Anton Hammars (S) 
förslag. 

Ordförande finner att kommunstyrelsen beslutar enligt Anton Hammars (S) 
förslag. 

Sammanfattning av ärendet 
Vid ServaNets ägarmöte i december 2019 framförde Timrås ägarombud önskemål 
om en ordinarie styrelseplats för Timrås del, då de äger fler aktier i bolaget än 
Ånge, varpå Ånges ombud förklarade att Ånge inte är beredda att släppa en 
styrelseplats.  

Ägarombudet från Sundsvall lade då fram ett förslag om att utöka antalet 
ordinarie ledamöter i styrelsen med två platser, en från Timrå och en från 
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Sundsvall. Då skulle styrelsen bestå av fyra ledamöter inklusive ordförande från 
Sundsvall, två ledamöter från Härnösands, en ledamot vardera från Ånge och 
Timrå samt en suppleant vardera från Ragunda och Strömsund. På så sätt skulle 
Sundsvall bibehålla ett bestämmandeinflytande i styrelsen, Timrå får en 
styrelseplats, samtidigt som antalet ledamöter och suppleanter sammantaget inte 
skulle bli fler än då BTEA var delägare och hade en suppleantplats (BTEA klev av 
samarbetet år 2018), totalt tio ledamöter.  

Nuvarande fördelning är tre ledamöter från Sundsvall, två från Härnösand och en 
från Ånge samt en suppleant vardera från Ragunda, Strömsund och Timrå, totalt 
nio ledamöter.  

Förtydligande/konsekvens.  

Ragunda kommun ser inte någon vinning, vare sig för ServaNet eller Ragunda 
kommun, med ett ökat antal styrelseledamöter. Detta är en kostnadsdrivande 
kompromisslösning, för att gå en av ägarkommunerna till mötes i deras 
önskemål.?  

Underlag för beslut 
1. Samhällsbyggnadsavdelningens tjänsteskrivelse, 2023-08-16 
2. Protokoll ServaNet 2023-02-15  
2. Tjänsteskrivelse förändring styrelsesammansättning  

Förslag till beslut 
Kommunstyrelsen föreslår Kommunfullmäktige att inte godkänna utökande av 
ordinarie styrelseledamöter i ServaNets styrelse. 

Beredande handläggare 
Jonas Kriström, bredbandssamordnare 

Beslut skickas till 
ServaNet AB, Ylva Edgren  
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